

ERRATA CORRIGE relativa al bando di gara "asta pubblica per il servizio trasporto  
corrispondenza tra la Sede INPS di Taranto e le Agenzie della Provincia"

Si comunicano le seguenti correzioni:

- al punto 02 del bando di gara la dicitura "legge 157/1995 e successive modifiche e integrazioni" è sostituita con "Decreto Legislativo 12 aprile 2006, n.163";
- al punto 05 del bando di gara la dicitura "quelle previste dall'art.10 del Decreto Legislativo n.358/92 e successive modifiche e integrazioni" è sostituita con "quelle previste dall'art.37 del Decreto Legislativo 12 aprile 2006, n.163";
- al punto 08 del bando di gara la dicitura "ai sensi dell'art.23 lettera a) del D.L. n.157 e successive modificazioni" è sostituita con "ai sensi dell'art.82 del Decreto Legislativo 12 aprile 2006